

小记者优秀作文选登

欢乐父亲节

6月18日父亲节本刊小记者团组织了亲子活动。爸爸是孩子成长道路上最好的伙伴,小朋友跟爸爸们在一起,活动起来都特别带劲。爸爸们有体能方面优势,应该多带孩子体验户外运动,这样既可以建立良好的亲子关系,又能够体现深深的父子情。接下来让我们从孩子作文中分享父子间的欢乐吧。

欢乐父亲节,我老爸最棒

今天是个特别的日子——父亲节,小记者团组织了亲子活动。当教练简单介绍了活动流程后,我们就排着整齐的队伍开始进行活动了。

我参加的第一项比赛是吹球进筐,刚开始的时候我很紧张,怕不能顺利完成任务。爸爸仿佛看出了我的担心在旁边安慰我说:“没问题的,老爸做你坚强的后盾!”说完还摆了个pose,我被逗乐了,瞬间觉得不紧张了。这个游戏我很顺利得一次通过,拿到了奖券。接着,我们还参加了气球大战、两人三足、独轮车等游戏。我感觉跟爸爸一起参加活动简直太有意思了!

最牵动人心的是最后一个活动,老爸攀岩。我看着那么高的攀岩墙,有点担心地问爸爸:“爸爸,你会参加吗?”爸爸看着我坚定地说:“集体活动,当然要参加啦!”“可是这个墙这么高,难道你不害怕吗?”我小声地问

道。爸爸拉着我的手说:“乖女儿,任何事情都不能因为有恐惧就放弃,我们要勇于攀登,敢于挑战自己,才会不断地进步!”似懂非懂的我点了点头。这时候活动已经开始了,周围不停地传来加油声和欢呼声,很快就轮到我了。我紧紧盯着爸爸的背影,盯着爸爸一步一步地向上奋力攀登,连加油都忘了喊。直到旁边的教练提醒我才反应过来,给爸爸喊加油!嘴里不断地喊着:“爸爸加油!爸爸加油!”终于,爸爸在原地休息了一下以后又“蹭蹭”地往上了,并且很快就到达了顶峰!爸爸回头向我比了个胜利的手势,我跳起来喊道:“耶,我老爸真棒!我老爸最棒!”

此次父亲节活动在欢乐和感动中结束了。我在爸爸攀岩的过程中也渐渐领悟了他的话,无论什么事情都不能轻言放弃,我也会像老爸学习,尽全力把自己该做的事情做到最好! 新安江第二小学 二(4)班 邓羚荧



有意义的父亲节

今天是父亲节,小记者团组织了亲子活动。

活动开始,首先我们分成两队,一队参加踩气球游戏,另一队参加吹乒乓球游戏。最让我开心的是踩气球游戏,每个人脚上绑六个气球,爸爸们在外面围成一个圈,然后我们在中间去踩别人气球,比赛一开始,我就拼

命去踩,踩完一个又一个,好开心!爸爸也给我不停地加油,可最后我还是被两位女同学“灭”了,但我觉得自己非常努力了。

之后爸爸也同样参加了踩气球游戏。我还和爸爸合作完成了吹乒乓球、推独人车、上阵父子兵等活动项目,最后爸爸还参加了攀

岩,表现的很棒!游戏结束后,我还换到了一份胜利的奖品。

今天我陪爸爸过了一个有意义的父亲节,因为是我跟爸爸在一起。祝爸爸永远开心,快乐!

新二小二(4)班 洪宇桐

我想对爸爸说

今天是父亲节,我很开心,因为爸爸终于有空陪我去参加小记者活动了。要知道,这么多小记者活动里,今天只是爸爸第二次陪我。

假如爸爸有更多时间陪我就好了,这样的话我们就可以一起爬山、野营、钓鱼、一起打球运动。我想对我爸爸说:“假如您工作太

累不愿动,也可以陪我静静的听音乐,看会书,或者看一部电影,只要有您的陪伴,我就知足了!”我还想说,我长大考上了大学,我想给我爸爸做一个跟他一模一样的机器人,帮他工作,分担工作压力,让爸爸能放松心情,多出去走走,跟朋友聊聊天或者带着我和妈妈

出去旅游。

虽然现在爸爸工作很忙,有些愿望还不能实现,但我想告诉爸爸的是我从来都没有在心里责怪你,在我心里你依然是我的好爸爸!

新二小二(3)班 张轲雯

难忘的父亲节

快乐无极限,欢乐父亲节!今天是父亲节,钱江晚报给小记者们提供了一个父亲节的亲子活动平台。小记者们在父亲的陪伴下来到康庆农庄,一进大门我们就被一只不断对人问好的白色鸚鵡给吸引住了,它对我们的到来很是兴奋呢!

亲子活动开始了,小记者们首先比拼的是吹气球。那些调皮的小球在我的手上变成了一个乖

宝宝,特别听话,我一下子赶小猪似的吹进了十个。

踩气球游戏开始了!小记者们你追我赶的,纷纷绕着场地跑,尽量保证自己的气球完好,同时又要想尽办法去把对方的气球踩破。独轮车和双人三腿走是最令人难忘的亲子游戏了。爸爸们使出浑身解数推着自家的宝贝前进。哇!推得真快,我甚至可以感受到风在耳边刮过。在双人三腿走比赛中,我

们把对手甩出了“几条街”呢!攀岩活动中,韩老师让大家惊呆了,她攀岩动作敏捷,身手不凡,把几个爸爸都比了下去。

活动在丰富多彩的节目中结束了,爸爸们在父亲节这个特殊的日子里表现特别优秀,希望爸爸们每天都这么棒都陪着自己的宝贝!最后衷心祝愿父亲节快乐!

明镜小学三(4) 鲍秋彤

假如爸爸能陪陪我

我的爸爸不吸烟不喝酒,爱运动,没有任何不良嗜好,是一位名副其实的“Good Dad”。但美中不足的是,工作责任心太重,不是出差就是上班,常常因为工作而没时间陪我。虽然,每次在少的可怜的休息天都能全心全意地陪我,可我还想要爸爸更多的时间陪伴。

我知道你很爱我,听妈妈说,有时候长时间没看到我了,会连夜赶回来就为了看我一眼(熟睡中),亲亲我,抱抱我就满足地走了。您知道吗,父亲节这天,当我看到其他同学都是爸爸陪他们玩游戏的时候,我的内心好期待的,就立刻想到我“超人”的爸爸。这次攀岩项目中,当我看

到其他爸爸没有攀到顶的时候,我在想:要是我爸爸来了该多好,他会飞也似的攀到顶。想着您爬上顶峰回头对我笑的样子,多好啊,可惜您不能来陪我,我只能靠想象……

爸爸,尽量多些时间陪我吧!

明镜四(1)班 曹凯雯